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芦屋町教育委員会会議録 
 

令和６年第９回定例会 
 
日 時  令和６年９月３日（火） 10時 00分 ～ 10時 25分 

 

場 所  芦屋町役場３階 課長会議室 

 

「出席委員」     委 員   長 戸 隆 弘 

委 員   井 上 弘 行 

委 員   森 山 真 奈 美 

委 員   佐 伯 慎 也 

教 育 長   三 桝 賢 二 

 

「委員以外の出席者」          学校教育課長   木 本 拓 也 

生涯学習課長   本 石 美 香 

 

「書 記」                 学校教育係長   原 田 聡 太 

 

 

「議事日程」 

第１ 会期の日程 

第２ 会議録署名委員の指名 

第３ 教育長提出議案 

第４ 協議事項 

○第６次芦屋町総合振興計画後期基本計画策定に係る審議会委員の推薦について 

第５ 報告・連絡 

○町民体育祭の実施について 

○小中合同音楽祭の実施について 

○小学校運動会の実施について 

○９月、１０月の行事予定について 

第６ その他 

 

 

「開会宣告」 

○教育長 ただいまから令和６年第９回芦屋町教育委員会定例会を開会します。 

 

― 開会宣告 10時 00分 ― 

 

「会議録署名委員」 

○教育長 本日の署名委員は、井上委員と佐伯委員にお願いします。 

 

 

第３ 教育長提出議案 
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○教育長 本日提出の議案はありません。 

 

 

第４ 協議事項 

●第６次芦屋町総合振興計画後期基本計画策定に係る審議会委員の推薦について 

○教育長 第６次芦屋町総合振興計画後期基本計画策定に係る審議会委員の推薦に

ついて 

○学校教育課長 （第６次芦屋町総合振興計画後期基本計画策定に係る審議会委員の推薦

について説明。※資料のとおり） 

「概要」本年度より次期計画となる後期基本計画の策定に着手するため、

審議会委員の推薦依頼を町長より受けています。委員の推薦にあたり、

男女共同参画や次世代を担う人材育成の観点から、できる限り女性や若

手の方の推薦をお願いしたいとのことです。 

前回は令和元年 12 月から令和３年３月までの任期で、前任の吉﨑委員

が就任されていました。 

以上のことから、事務局といたしましては、佐伯委員を推薦したいと考

えています。 

○教育長 事務局提案は佐伯委員を推薦したいとのことですが、佐伯委員はよろし

いですか。 

○教育委員 はい。 

○教育長 佐伯委員の承諾もいただいておりますので、教育委員会として、佐伯委

員を推薦することとしてよろしいでしょうか。 

 

－ 満場一致で承認 － 

 

 

第５ 報告・連絡 

●町民体育祭の実施について 

○教育長 町民体育祭の実施について 

○生涯学習課長 （町民体育祭の実施について説明。※資料のとおり） 

「概要」町民体育祭は、ここ数年新型コロナウイルス感染症や悪天候の

ため、やむを得ず中止が続いておりました。 

今年度は、令和６年10月 13日（日）午前８時30分から、総合運動公園

中央グラウンドで実施することで決定し、現在準備を進めています。 

令和元年度を最後に長らく中止となっておりますので、基本的には前回

までの形を踏襲する形で実施するように考えております。 

プログラムについては、各自治区や各種団体等が参加できる、レクリエ

ーション要素も含めた内容となっております。 

後日、教育委員のみなさまにご案内をお送りいたしますので、そちらで

出欠のお返事をしていただければと思います。 

○教育長 この件について、ご質問などはございませんか。後日ご案内が届きます

ので、できるだけご参加をお願いいたします。 
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●小中合同音楽祭の実施について 

○教育長 小中合同音楽祭の実施について 

○学校教育課長 （小中合同音楽祭の実施について説明。※資料のとおり） 

「概要」本年度の小中合同音楽祭は、10 月９日（水）午後１時 30 分か

ら、会場はあしや夢リアホールで行います。 

参加する児童生徒は、小学校５、６年生及び中学生となります。 

プログラムについては、各学校の合唱や芦屋中学校吹奏楽部による演奏

の後、最後に参加者全員による「ふるさと」の合唱で締めくくる流れと

なっています。 

合同音楽祭の開催に併せ、中学校音楽科の先生による合唱指導が各小学

校で行われます。 

詳細につきましては、今週開催する担当者会で決定します。後日教育委

員のみなさまにご案内をさせていただきますので、よろしくお願いいた

します。 

○教育委員 昨年は終了時間が遅くなっていたと思いますが、今回はどうなるのでし

ょうか。 

○教育長 昨年は、芦屋中学校の文化祭と同じ日に合同音楽祭を開催したため、開

始時刻、終了時間ともに遅くなりました。今年度は合同音楽祭のみの開

催とするため、昨年より開始時刻を少し早めています。他にも昨年度か

らの検討課題を踏まえて、今年度は実施することになります。 

今回は保護者の参観希望が増えることが予想されます。入場制限等はま

だ考えておりませんが、９月６日（金）に担当者会がありますので、そ

の中で決めたいと考えています。 

 

 

●小学校運動会の実施について 

○教育長 小学校運動会の実施について 

○学校教育課長 （小学校運動会の実施について説明。※資料のとおり） 

「概要」本年度の小学校運動会は、10月 26日（土）の予定で、各小学校

では準備に入っています。例年教育委員のみなさまには、３校に分かれ

て出席していただいていますので、本年度は芦屋小学校へ長戸委員と佐

伯委員、芦屋東小学校へ井上委員、山鹿小学校へ森山委員に行っていた

だきたいと考えています。後日、各学校よりご案内が届きましたら、み

なさまにお知らせいたします。 

○教育長 この件について質問などはありませんか。 

昨年は、昼食時間を午前11時頃から始める学校がありましたので、今年

度は校長先生方が協議を行い、午前 11 時 40 分から 50 分くらいから昼

食時間となるように計画し、児童の下校時間は午後２時とする予定です。

学校によっては、種目により多少のずれがあると思いますが、プログラ

ムを工夫したり、給水タイムを入れたりしながら進行する形になると思

います。 

○教育委員 もし、当日が中止となった場合は翌日に延期となりますか。 

○教育長 そうなると思います。 
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●９月、10月の行事予定について 

○教育長 ９月、10月の行事予定について 

○学校教育課長 （９月、10月の行事予定について説明 ※資料のとおり） 

前回の定例会で報告した放課後塾について、２学期に入り中学校におい

て再度参加者を募集したところ、参加者数が53人となりましたので、報

告いたします。 

○教育委員 放課後塾は何時から始まりますか。 

○学校教育課長 小学校は午後４時30分からです。 

中学校は基本的に午後３時 30 分開始ですが、開始時刻が若干前後する

日があります。 

○生涯学習課長 （９月、10月の行事予定について説明 ※資料のとおり） 

○井上委員 10 月６日（日）午前 10 時からギャラリートークがありますが、当日は

芦屋基地航空祭と重なっていますが、問題ありませんか。 

○生涯学習課長 もともとギャラリートークは午後から行う予定でしたが、講師の都合で

午前中に変更しました。航空祭と時間帯が重なることは講師に伝えてお

り、講師もそのことは承知されています。 

 

 

第６ その他 

○教育委員 芦屋町のＩＣＴ教育の現状について、本日の午後、長戸委員と二人で山

鹿小学校へ訪問することになりました。 

○教育長 教育委員のみなさんで、学校を訪問されたいときは、遠慮なく事務局へ

お知らせください。事務局から各学校に伝える形をとりますので、よろ

しくお願いいたします。 

 

 

「閉会宣告」 

10月の定例会は10月３日（木）午前10時から開催します。 

11月の定例会は11月１日（金）午前10時から開催します。 

 

― 閉会宣告 10時 25分 ― 

 

 

 

 

会議録署名人    教 育 委 員   

 

教 育 委 員   

 

学校教育課長   

 


